



## Паспорт проекту

<b>Назва проекту</b>	<b>“Електронне врядування задля підзвітності влади та участі громади” (EGAP)</b>
<b>Донор проекту</b>	Швейцарська Конфедерація
<b>Виконавець проекту</b>	Національна академія державного управління при Президентові України
<b>Основні партнери проекту</b>	Фонд Східна Європа, Вінницька, Волинська, Дніпропетровська, Одеська обласні ради та обласні державні адміністрації, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії, Одеський регіональний інститут державного управління Національної академії, Академія зв'язку ім. Попова, Вінницький національний технічний університет, Луцький національний технічний університет, Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки, Волинський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій Вінницької області
<b>Терміни впровадження проекту</b>	22 липня 2015 року – 30 квітня 2019 року
<b>Мета проекту</b>	Забезпечення кращого доступу громадян до адміністративних послуг, зменшення корупційних ризиків та підвищення довіри до органів влади
<b>Основні напрями (компоненти) проекту</b>	1. Сформувані пул досвідчених національних експертів для роботи над національним курсом з питань електронного врядування та електронної демократії для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування (група експертів). 2. Організувати навчальні поїздки для групи експертів (не менше

- трьох) до провідних європейських вищих навчальних закладів з підготовки державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування з питань електронного врядування та встановити з ними партнерські зв'язки.
3. Розробити методологію оцінки спроможності державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування у сфері електронного врядування, у тому числі визначити систему показників опитування державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, основні джерела інформації про рівень готовності державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування, методику збору та обробки відповідної інформації.
  4. Провести моніторинг стану готовності державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування у визначених регіонах до застосування актуальних технологій електронного врядування.
  5. Провести моніторинг стану навчально-методичної документації з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування з питань електронного врядування у цільових регіонах Програми.
  6. Провести моніторинг техніко-технологічної готовності до проведення занять з електронного врядування.
  7. Підготувати концепції модернізації Центру дистанційного навчання Національної академії та створити комп'ютерні лабораторії у Національній академії та відповідних Інститутах для забезпечення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування з питань електронного врядування.
  8. Провести семінар з оцінки потреб та наявного потенціалу, сформулювати основні заходи із удосконалення процесу підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.
  9. Розробити комплекс навчально-методичної документації для підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування з питань електронного врядування у складі відповідних навчальних програм: посібники чи підручники, курси лекцій, курси практичних занять, контрольні завдання, методичні рекомендації.
  10. Розробити навчальну програму для підготовки тренерів з електронного врядування.
  11. Розробити дистанційний курс навчання для державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування з електронного врядування.
  12. Розробити регламент сертифікації учасників тематичних тренінгів з питань електронного врядування та електронної демократії.
  13. Підготувати пропозиції до регіональних програм інформатизації відповідних регіонів щодо запровадження комплексу заходів з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних

	<p>службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування з питань електронного врядування.</p> <p>14. Модернізувати Центр дистанційного навчання Національної академії задля забезпечення проведення навчання з електронного врядування державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування в он-лайн режимі.</p> <p>15. Провести навчання за програмою підготовки тренерів в кількості 40 учасників та сертифікувати тренерів за результатами навчання.</p> <p>16. Розробити відповідний електронний посібник з електронного врядування</p>
<b>Цільова аудиторія проекту</b>	Державні службовці центральних та місцевих органів виконавчої влади; посадові особи органів місцевого самоврядування
<b>Керівники/ координатори проекту</b>	<p><b>Від Фонду Східна Європа:</b> Віктор ЛЯХ – президент. Олена САЄНКО – менеджер програм.</p> <p><b>Від Національної академії:</b> Андрій СЕМЕНЧЕНКО – директор Інститут вищих керівних кадрів</p>
<b>Очікувані результати проекту</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Створено модульний навчальний курс з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування з питань електронного врядування, який буде сертифікований Національною академією.</li> <li>2. Оцінено спроможність державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування відповідних регіональних органів влади у сфері електронного врядування, стан навчально-методичної та матеріально-технічної бази з електронного врядування у Національній академії та відповідних Інститутах та Центрах.</li> <li>3. Підготовлені та сертифіковані Національною академією щонайменше 40 тренерів з питань електронного врядування.</li> <li>4. Отримано та впроваджено досвід кращих міжнародних практик з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування питань з електронного врядування, який використовується при підготовці навчальних матеріалів та проведення занять.</li> <li>5. Підготовлені та сертифіковано з питань електронного врядування щонайменше 500 державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування з визначених регіонів та на загальнодержавному рівні.</li> <li>6. Створено сучасний комплекс навчально-методичної документації з питань електронного врядування.</li> <li>7. Підготовлено та впроваджено дистанційний курс з електронного врядування для державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування, який буде викладатися на базі модернізованого Центру дистанційного навчання Національної</li> </ol>

	<p>академії.</p> <p>8. Відсоток підготовлених державних службовців, які повідомляють про збільшення навичок і розуміння щодо надання електронних послуг за результатами опитування, проведеного після закінчення навчання, складатиме не менше 80 %.</p> <p>9. Створено 5 комп'ютерних лабораторій для навчання електронному врядуванню</p>
<p><b>Додаткова інформація</b></p>	<p>22 липня 2015 року підписано Протокол про наміри щодо співробітництва в рамках програми “Електронне врядування задля підзвітності влади та участі громади” між Національною академією державного управління при Президентові України та Фондом Східна Європа.</p> <p>В ході реалізації програми EGAP в Національній академії було проведено ряд зустрічей з експертами з питань е-урядування. 28 вересня 2015 року проведено організаційну зустріч з експертами програми, що займаються розробкою навчального курсу з питань е-урядування для публічних службовців.</p> <p>30 жовтня 2015 року відбулося друге засідання згаданої групи експертів в приміщенні Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії. В ході засідання було заслухано самооцінку всіх учасників програми стосовно їх готовності до участі в навчальній компоненті програми.</p> <p>28 вересня 2015 року в рамках програми EGAP було проведено відкриту лекцію експерта Швейцарського Уряду з питань відкритих даних пана Ханеса Гасерта, до якої були залучені слухачі Національної академії</p>